



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
Центральне міжрегіональне управління
Міністерства юстиції (м. Київ)

провулок Музейний, 2-Д, м. Київ, 01001

Тел./факс: +380 44 270-58-40

E-mail: info@kv.minjust.gov.ua

<http://kyivobljust.gov.ua>

Код ЄДРПОУ 43315602

17.06.2020 № П-П-11-13/228

на № б/н від 15.06.2020

Голові Печерської районної в місті
Києві державної адміністрації
Наталії КОНДРАШОВІЙ

вул. М. Омеляновича-Павленка, 15, м. Київ, 01010

Павленку Юрію Євгенійовичу

foi+request-70371-f5f06fd1@dostup.pravda.com.ua

Щодо направлення за належністю

Шановна Наталіє Михайлівно!

Управлінням державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) розглянуто звернення Павленка Юрія Євгенійовича від 15.06.2020, яке надійшло до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) 15.06.2020 та зареєстровано за вх. № П-П-11-13/228, стосовно надання установчих документів та інформації про реєстрацію змін ПІДПРИЄМСТВА ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ПОСТУП». За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 14 частини першої статті 1 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» від 15.05.2003 № 755-IV територіальні органи Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі є суб'єктами державної реєстрації первинних, місцевих, обласних, регіональних та республіканських професійних спілок, їх організацій та об'єднань, структурних утворень політичних партій, регіональних (місцевих) творчих спілок, територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок, місцевих, обласних, республіканських Автономної Республіки Крим, Київської та Севастопольської міських організацій роботодавців та їх об'єднань, постійно діючих третейських судів, громадських об'єднань, їх відокремлених підрозділів, громадських об'єднань, що не мають статусу юридичної особи, підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання.

Виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, Київська та Севастопольська міські, районні у містах Києві та Севастополі державні адміністрації, нотаріуси, акредитовані суб'єкти є суб'єктами державної реєстрації – у разі державної реєстрації інших юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.

Згідно з частиною третьою статті 29 Закону про реєстрацію, реєстраційна справа в паперовій формі зберігається у суб'єкта державної реєстрації за місцезнаходженням юридичної особи (крім громадського формування та релігійної організації) та фізичної особи-підприємця, зокрема, щодо юридичної особи (крім громадського формування та релігійної організації) та фізичної особи - підприємця - у виконавчих органах міської ради міст обласного та/або республіканського Автономної Республіки Крим значення, Київській, Севастопольській міських, районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністраціях.

За даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, реєстраційна справа ПІДПРИЄМСТВА ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ПОСТУП» знаходиться в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, яка станом на поточну дату є суб'єктом державної реєстрації.

З огляду на вищевикладене, направляємо звернення Павленка Юрія Євгенійовича від 15.06.2020 для забезпечення належного розгляду в межах компетенції до Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Додатки:

- першому адресату – електронне звернення на 1 арк. в 1 прим.;
- другому адресату – лист до відома.

З повагою
Начальник Управління
державної реєстрації



Віталіна КЛАПЦУНЯК